

## ОТЗЫВ

научного руководителя о научной деятельности **Телишева Александра Михайловича** и его работе над диссертацией «Разработка методов и средств планирования и управления производственными процессами подготовки производства новой продукции и их результатами», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности: 05.02.22 – организация производства (по отраслям).

Телишев Александр Михайлович окончил Казанский государственный технический университет имени А.Н.Туполева в 1997 году по специальности «Технология машиностроения».

В 2012 году Телишев А.М. поступил в аспирантуру Казанского национального исследовательского технического университета им. А.Н.Туполева – КАИ по заочной форме обучения. В процессе обучения проявил интерес к современным методам планирования, организации, управления и технологиям организации производства и инструментам автоматизированного управления процессами подготовки производства новой продукции.

В период 2013-2018 гг. Телишев А.М. работал на АО «Завод Электон» в должности главного инженера и занимался решением следующих вопросов: организация работы служб предприятия, направленной на обеспечение подготовки производства вновь осваиваемых изделий и жизнедеятельности предприятия; обеспечение выполнения государственных заказов; организация работ по оптимизации затрат и внедрение элементов принципов и инструментов бережливого производства; внедрение информационных технологий подготовки производства и управления проектами и др.

С 2017г. на кафедре экономики и управления на предприятии работал в качестве ассистента и в научно-исследовательской лаборатории эффективной подготовки производства № 21 по совместительству. В процессе работы на кафедре проявил себя как ответственный и самостоятельный сотрудник. Принимал активное участие в работе лаборатории по хозяйственным договорам, близким к теме диссертационного исследования.

Результаты научной деятельности ежегодно представлялись на различных конференциях.

Телишев А.М. является автором публикаций, имеющих особую теоретическую и практическую ценность для науки, образования и промышленных предприятий в области эффективной организации и применения систем управления подготовкой производства новой продукции.

Разработанные предложения внедрены в практику хозяйственной деятельности АО «Концерн Радиоэлектронные технологии», используются в учебном процессе в ФГБОУ ВО КНИТУ-КАИ им. А.Н. Туполева.

Диссертационная работа Телишева А.М. посвящена разработке методов и средств планирования и управления производственными процессами подготовки производства новой продукции и их результатами. Тема диссертации, несомненно, является актуальной, а практическая апробация и результаты тестирования разработанной при непосредственном участии Телишева А.М. информационной системы управления производством новых изделий на реальном промышленном производственном предприятии создают предпосылки для ее тиражирования и внедрения на предприятиях с серийным характером производства в области машиностроения, включая приборостроение.


Диссертация Телишева А.М. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой.

Считаю, что рассматриваемая работа удовлетворяет всем требованиям «Положения ВАК о присуждении ученых степеней и присвоении ученых званий», предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата технических наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности: 05.02.22 – организация производства (по отраслям)

Научный руководитель  
Профессор кафедры  
экономики и управления на предприятии  
ФГБОУ ВО «КНИТУ-КАИ им. А.Н. Туполева»  
доктор технических наук

  
/Шарафеев И.Ш./

Адрес: 420015, РФ, РТ, г. Казань, Б. Красная 55 ауд. 530  
Телефон/Факс: (843) 231-00-96  
E-mail: kafedra@eupkai.ru

Подпись   
заверяю. Начальник управления  
делами КНИТУ-КАИ 